KOMMNAKTHbINA JATYUK AABJEHUA

APZ 3420 x BO B3PbIBOHENPOHULLAEMOW OBOJIOYKE EXD
© 6@ &I HART
OMUCAHME

B3pbiBo3awwmLLEHHbIM AaTuuK gasnennsa APZ 3420 x
ANA NTPUMEHEHUA B Pas/iMyHbIX OTPacasax
NPOMBbILLJIEHHOCTN Ha OCHOBE CEHcopa C MeMbpaHoM
M3 HEPXABEILLEN CTa/IM C NOrpeLwHocTbio oT 0,1% ot
AvanasoHa namepeHuii. lNoneson KOpPNyc UMeET BUA,

B3pPbiBO3aLLNTbl B3pbIBOHENPOHULaemMadA 06on04Ka.

XAPAKTEPUCTUHU

[JvranasoHbl gasnenuit: ot 0...40 m6ap zo 0...600 6ap

M3mepsemoe gasrieHne: n3bbITo4HOE, abCoMOTHOE

OcHoBHas norpeluHocTb: 0,25% AN

BbixogHble curHasbl: 4...20 MA; 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU
CeHcop: KpeMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunyeckune npucoeguHerus: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gpyrue
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa okpyatouer cpegbl: -40...+85 °C

Onuus: ¢ gucnneem

BsapbiBosawumTa 1Ex d IIC T6...T4 Gb X

NMPUMEHEHUE

BHELLHMI BUA, KOMMIAEKTALMS M/MAWU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT BbiTh M3MEHEHbI MPOM3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMA MOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTBKM.
© 2022 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuueckas crneumndomkaums. Bepcus: 15.0 Aara: 16.06.2022


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI USBMEPEHUA

Awnana3oH paBneHun, 6ap MeperpyskKa, Oasnenve Awnana3oH paBneHun, 6ap Meperpyska, /JaBneHune
MU36biToyHoe  A6contotHoe  6ap pa3pbiBa, 6ap U36bIToyHoe A6contoTHoe 6ap pa3pbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40

0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80

0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80

0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150

0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230

0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450

0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780

0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580

0..2,5 0..25 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580

0...4,0 0...4,0 15 15 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU P > 0,4 6ap 0,42 P > 0,16 6ap P <0,16 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTaHgapT) / 0,2 (onumsa) / 0,1 (onuma) < +0,5 (cTaHaapT) < +1 (cTaHgaprT)
Bnunanune temneparypsl, % A1 /10 °C <+0,1 <x0,2 <+0,25
[JnanasoH TepMoKoMneHcaLmm -20...480 °C 0...+80 °C 0...+80 °C
[JnanasoH TepMOKOMNeHcaLMm (onums) -40...460 °C -40...460 °C -40...+60 °C
BnvAHne OTKNOHEHMA HanpsAXKeHUA NMTaHmA <+0,05% A1 /10 B

BnvAHWe OTKNOHEHWA CONPOTUBIEHUA HarpysKu < +0,05% M / KOm (gnA AaTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)

JonroBpemeHHas CTabuabHOCTb <+0,1% AN/ rog

Bpemsa otkunKa (10...90%) <1 MCc An1A aHanoroBoro Bbixoga, < 200 Mc g5 uMhPOBOro Bbixoaa

* OcHoBHas NOrpeLwHoCTb BKOYaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpPomM3BoaUMOCTb.

OKCNNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa namepsemon cpegpl -40...+125°C

Temnepatypa oKpyaroLen cpefbl  -40...4+85 °C, B COOTBETCTBMM C TEMMNEPATYPHbIM K1accoM

Temneparypa xpaHeHus -50...+85 °C

BspbiBosalwmta 1Exd IIC T6...T4 Gb X
TemnepaTtypHbI Knacc T4 T5 T6
Okpyarowian cpega -40...+85 °C -40...+70 °C -40...60 °C

BubpocTorKkocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,

Yaaponpo4yHOCTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 10° umknos

KOHCTPYKLMUA

MaTtepuan Kopnyca 1 wryuepa Hepasetowwas ctanb 316L (1.4404)

YnnotHeHune cBapKa (-40...+125 °C)

Mem6pana HepraBetowwana ctanb 316L (1.4435)

HoHTaKTupytoLme co cpefor 4acTu MemMbpaHa, MexaHU4eCKoe NPUCOeaNHEHNE, YNIOTHEHWE

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne M20x1,5 EN 837; G1/2” EN 837; G1/4” EN 837; 1/4” NPT; 1/2” NPT; M12x1,5 EN 837; M12x1 EN 837

AneKTpU4ecKoe npucoeguHeHne HKnacc sawutbl CeyeHue npoBopa, MaKc. AunameTtp Kabens

MonesoM Kopnyc,

2
KabenbHbIM BBOA M20x1,5 IP67 1,5 Mm 6...12 MM

APZ 3420 x C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 16.06.2022


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

LUdPOBON AUCNNIEN

Bug ancnnes OLED rpaduyeckuin 128x64 Touek (30x16 mm)
OTo6paraemble 3Ha4EHUSA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, fiH20, %, mA, user
JunanasoH otobparkaemMbix LMDPOBbIX 3HAYEHUIM -1999...9999
JononHuTenbHasa NOrpeLwHOCTb OTOGpaaeMon BENNYMHbI 0,1 % AU + eamMHuua mnagero paspaga, BolpareHHasa B % ot AN
Bpems ycTaHOBNEHWA NOKa3aHWiM < 1 ¢ (NpY OTKNOYEHHOM AeMMNUPOBAHNUM)
JemnduposaHune 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
AJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUHU
BbixogHoM curHan HanpseHune nutanua, U =~ ConpoTuBrieHUe Harpy3ku MNotpe6neHune ToKa
4...20 mA / 2-npos. 12...36 B <[(U,,,-12B) /0,02 A] Om*
4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,, - 18 B) /0,02 A] Om* (c ancnneem) <26 MA
4...20 mA / 3-npos. -
<500 Om
0...20 mA / 3-nposB. 12, 36B
0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm
0...5 B/ 3-npos. <7 mA
0,5...4,5 B/ 3-npos.. 5B > 5 KOm <2MA
0,5...4,5 B/ 3-npos.. 6...15B <7 MA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7 MA

* Ona BbIxogHoro curHana 4... 20 MA / HART® M1HUManbHOE conpoTUBAEHUE Harpy3ku ana umndposoi nepegaym: 250 Owm.
HART® aBnsaetca 3apernctpupoBaHHoi Toprosoi mapkon HART Communication Foundation.

3JIEKTPUYECHKUE NPUCOEQUHEHUA / TABJIULA NOAKIIOYEHWUA

Lenu pgatuunKka MoneBoit Kopnyc 6e3 gucnnen MoneBoW Kopnyc ¢ aucnieem
nutaHve + 2 2
2-npos.. nutaHue - 3 3
3KpaH 1 1
nutaHve + 2 -
3-npos. nutaHue - 3 -
BbIXOA, + 4 -
9KpaH 1 -
nuTaHue + 2 -
RS-485 nuTaHue - 3 -
4-npos. A 1 :
B 4 -
9KpaH Hopnyc -

APZ 3420 x C1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 16.06.2022


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

FABAPUTbI (Mm)
Monesor Kopnyc (Ha npumepe M20x1,5 EN 837)

\ .

SWers

17

23
20

26
| 8175

c =75.95 ‘
| M20x15

B C

c aucnieem 130 Y%
0e3 gucnnes 177 | 39

* C BbIXxogHbIM curHanom RS-485 / Modbus RTU Kopnyc gatynka gavHHee Ha 25 mm
C BbIxogHbIM curHasom HART® Kopnyc gatyunka givHHee Ha 30 Mm

MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (mm)

G1/4”; M12x1; M12x1,5;

M20x1,5; G1/2” EN 837 M12x1 EN 837

1/4” NPT 1/2” NPT

SW27 SW27 W27 SW27

23
5
h_,

20

25 [T 1/4" NPT LI\ 1/2" NPT
M_l26 295 .|| G4 Mizxd
™ 2175 M12x1.25 M12x1.5

G172, M20x15

APZ 3420 x C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 16.06.2022


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

Ko 3AKA3A

APZ 3420 x
B3PbIBOHEMPOHULLAEMAA OBOJIOYKA
1Ex d lIC T6...T4 Gb X
U3SMEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITO4HOE
ABcontoTHoe

BakyymmeTpuyeckoe, HIMN = -1 6ap
EAUWHULA UBMEPEHUA

BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHUA (BMNW)

G
A
Vv

6ap
Kr/cm?
M BOA, CT.
KlMa
MMa
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

6ap, Kr/cm? M BOJ. CT.

0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602

25 2501 250 2502

40 4001 400 4002

60 6001

100 1002

160 1602

250 2502

400 4002

600 6002

[Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX

[Ba gnanasoHa XXXX-XXXX

Tpu gnanasoHa
OCHOBHAA MNOrPELHOCTb

SJIEKTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

Monesow Kopnyc 6e3 avcn., Exd ka6. BBog M20x1,5 (IP67) pna 6p. kabens 6-12 mm, 6poHb 9-17 Mm
Monesoi Kopn. 6e3 aucn., Exd ka6. BBog M20x1,5 ans Hebp. kabensa 6-12 mm B M-pyKaBse 15 Mm
Monesoi Kopn. B aucn., Exia/Exd Kab6. BBog M20x1,5 (IP67) ans 6p. Kabens 6-12 mm, 6poHs 9-17 mm
Monesoi Kopn. ¢ aucn., Exia/Exd ka6. BBog M20x1,5 ans Hebp. kabena 6-12 mm B M-pyKkaBe 15 MM
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

XXXX-XXXX-XXXX

0,1% (P > 0,4 6ap) (onuusa
0,2% (P > 0,4 6ap) (onuuA
0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT
0,5% (0,4 = P > 0,16 6ap) (ctaHaapT
1,0% (P < 0,16 6ap) (ctaHzapT
[Opyroe (ykasatb Npu 3aKase

APZ 3420 x Cr1p. 5. Koa 3akasza. Bepcus: 15.0 Aarta: 16.06.2022

-X =-XXXX
B
S
W
K
M
X
MnNa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
[Apyroe XXXX

)
)
)
)
)
)

-X

XmoOo w >

-XX

62
63
68
69
XX

-X

-XXX

-X

-XX


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

HOZ, 3AKA3A (NPOAO/HEHME)

BbIXO4HOM CUrHAN

APZ 3420 x

X -XXXX X -XX

4...20 A / 2-npoB. (cTaHAapT)
4...20 A / 3-npos.

0...20 MA / 3-npos.

0...5 mA/ 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npo.., nutaHre 5 B, OEx ia lIC T6...T4 Ga X

MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

[Jpyroe (ykasatb npu 3akase)

>

-XXX -X

XIEXImMOnmOw>»

M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT) 201
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” EN 837 741

M12x1 EN 837 121

M12x1,5 EN 837 123
M16x1,5 EN 837 161
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
M12x1,25 EN 837 128
[Jpyroe (yka3aTb npu 3aKkase) XXX
YNNOTHEHUE
Caapka (-40...+125 °C) w
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE

CraHngapt

C TemnepatypHol KomneHcauuen -40...+60 °C
JononHuTenbHan 3awyTa oT KOHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMNayHA0M)

[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKkase)

Mpumep: APZ 3420 x-G-B-4001-B-60-A-201-W-00

NPUHAAJIEKKHOCTHU

—
240 1 W
.

&

al
DZ 10 PZ102V4 BZ05/BZ 10
CTabunnanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA .
Jemndep ruapoyaapos 10 BT/24 B HnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo303aLumTon

APZ 3420 x  C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcusa: 15.0 Aara: 16.06.2022

00
46
16
XX


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

